Precisa

始于1935年瑞士,国际领先的实验室天平制造商,包括准微量天平、分析天平、精密天平、工业天平等产品,于2010年被天美科技收购

品牌简介

普利赛斯,1935年创建于瑞士苏黎世,国际知名的实验室天平制造商,欧洲著名品牌。普利赛斯在天平研发及制造上拥有深厚底蕴及悠久历史,早在1976年就研发出第一台电子天平300M,普利赛斯拥有瑞士得天独厚的"精密制造"天赋及资源,电子天平采用独特的MFR电磁力平衡传感器结构及软件补偿技术,生产中采用温度补偿、Robot测试等关键工艺,确保"瑞士精度"、"瑞士品质"。

普利赛斯,凭借其核心称重技术向全球仪器仪表客户及合作伙伴,提供高精度实验室称量产品及解决方案,包括准微量天平、分析天平、精密天平、工业天平、水分测定仪、全自动水分灰分仪等。拥有完整的电子天平产品线,包括390HA/HE系列高端电子天平、360EP/ES系列电子天平、520PT/PB系列电子天平、321LS/XJ系列电子天平、320XB系列电子天平、165BJ系列电子天平等。同时,为客户提供一揽子精密称量解决方案,包括EM120-HR水分测定仪、XM60-HR水分测定仪、prepASH全自动水分灰分分析仪等。

普利赛斯,在瑞士苏黎世设有电子天平生产基地,拥有电子天平温度补偿及Robot测试机器人等核心工艺(全球仅极少数品牌拥有这两项技术),主要生产中高精度等级的电子天平及水分仪、灰分仪等。

同时,依托天美天平(原:上海精科/上海天平仪器厂),普利赛斯在上海设立电子天平生产基地,拥有与瑞士工厂同样生产工艺,遵循同样的

品质要求,主要生产分析及精密电子天平等。普利赛斯与天美天平,强强联合,全面融合,打造核心称重技术。

天美科技,为普利赛斯及天美天平的集团公司,1988年创建于香港,主要业务为实验室成套解决方案,产品覆盖分析仪器、色谱光谱仪器、生命科学仪器及实验室称量仪器等,主要客户覆盖全球大学、科研院所、检验检疫、检测中心及工业领域客户等。2010年,天美科技以全球化视野及魄力,同时收购了瑞士普利赛斯及上海精科天平产品线(前身:上海天平仪器厂),并成立上海天美天平仪器有限公司。天美科技,经过30多年的发展,在全球范围内已形成天美上海、天美Precisa(瑞士)、天美Edinburgh(英国)、天美Scion(荷兰)、天美IXRF(美国)、天美Froilabo(法国/罗马尼亚)等七大研发及制造基地,天美中国及天美亚洲、天美欧洲、天美美洲等四大营销及服务中心。2018年,销售2.3亿美金,员工近900人。

2020年,天美科技在中国,包括天平在内的所有产品线的营销及服务划归新成立的天美仪拓(上海)公司,所有产品线的研发及制造全部整合至装饰一新的天美科技大楼内。

本文链接: https://dqcm.net/wenan/precisa-541368.html